ParimoHabHbIE YPABHEHUA
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[TonroroBka k OI'D

HanauTre 3HaueHHe BLHIPaAKeHUSA 5\/1_3 : 2\/5 - \/3_9 .

1) 390 310
2)10+/55 4) 49



1) Kakoe BbIpak€HHE HA3bIBACTCS PALTMOHATIBHBIM?
2) Kakoe ypaBHEeHHE HA3bIBACTCA PallMOHAIBHBIM ?
3) Kakoe ypaBHEHME HA3bIBACTCS KBAIPATHBIM?

4) CKOJIBKO KOPHEW UMEET KBAAPATHOE
ypaBHeHHE? Kak onpenennTs nx KOJIUYECTBO?



[Mpu

Nel. Pemnure ypaBHeHue
x*—3x°—4=0.



YpaBHeHne umeer Buaa ax’+bx’+c=0 nazvieaemcs
OuKeaopamHvIM ypaAGHEHUECM.
CaenaeM oACTAHOBKY x’° = t. 3uaunr, x? = £
[lomyyaem KkBagpaTHOE YypaBHEHUE
at’ +bt+c=0.

Haxonnm 3HaueHus ¢ u, cienaB OOpaTHYIO MOJICTAHOBKY,
HaXOJAUM KOPHH HCXOJHOTO YPaBHECHMS.

Jameuanue.

[Ipu permeHrn OMKBaAPATHOIO YPAaBHEHMS MOYKHO

IIOJIYYUTh OT 1 10 4-X KOpHEH UJIH KE 3TO YPABHEHUE
MOXET COBCEM HE UMETH KOPHEM.



Ne2. Pelunte ypaBHeHHMe

5 14
X—2 X2 —4x+4



